



# 美国最强50家族

美国杂志最新评选出炉  
布什盖茨默多克家族上榜

Q 美国著名的《城市与乡村》杂志日前评选出了当前美国50个“最卓越的家族”，这50个家族又细分为“10大最具政治实力家族”、“10大最鼓舞人心家族”、“10大最慷慨家族”、“10大最富创造力家族”和“10大最持久不衰家族”。但一些成功的个人并不能形成富有影响的家族“王朝”，比如美国前总统克林顿、现任总统奥巴马，Facebook创始人扎克伯格等都没有上榜。

## 最具政治实力家族



芝加哥市长拉姆·伊曼纽尔和他的妻子、女儿，伊曼纽尔家族成为本次评选的黑马家族，超越肯尼迪家族跻身前四

### 1小布什家族

因为这个家族中曾出过两任美国总统、一名参议员和两名州长

### 2约翰·克里家族

现任美国国务卿、前马萨诸塞州民主党参议员

### 3默多克家族

虽没有直接从政，但该家族所辖的新闻媒体对美国政治具有不可轻估的舆论影响力

### 4伊曼纽尔家族

拉姆·伊曼纽尔现任芝加哥市长，曾当过奥巴马高级幕僚，三兄弟在当今美国政坛、医学领域和娱乐界都拥有巨大的影响力

### 5肯尼迪家族

出过一位总统、两名参议员和一名驻外大使

### 第6名到第10名分别是：

出过共和党参议员和前总统竞选人约翰·麦凯恩的麦凯恩家族；出过一名前国务卿科林·鲍威尔的鲍威尔家族；拥有凯悦跨国酒店集团和玛蒙集团、堪称美国最富有家族之一的普里茨克家族；出过美国民权运动领袖维农·小乔丹的乔丹家族；以及出过美国大使马修·温斯罗普·巴祖恩的巴祖恩家族。

# 出游炫相机！五星抢鲜上市尼康D7100等数码新品

春风又绿江南岸，在这个明媚的季节，旅游市场也随着气温的回暖而复苏。在出游时，人们往往喜欢摄影留念，拥有一款得心应手的相机可为旅行增添不少光彩，因此近期至五星电器选购相机的顾客多了起来。仅清明小长假三天，五星单反和中低价位段卡片机销量就有30%的显著提升。为顺应消费需求，五星电器联合各大数码品牌开启春季出游装备节，目前，包括：尼康D7100、索尼HX300、三星WB200FC在内的多款单反、卡片机新品已抢“鲜”上市，消费者可来体验真机。

五星电器表示，从近期的销售数

据来看，单反一直呈上升趋势，其中，高端机销售量约10%，中端的约25-30%，入门级的占比在60%左右。对此，五星在出游装备节上推出多款不同档次的单反相机新品供消费者选购。其中，尼康D7100搭载2410万像素DX格式CMOS和精确的51点自动对焦系统，拍摄时最高速度可以达到7张/秒，并具备3D追焦功能，是一款非常彪悍的中端机型。据五星电器南京分部数码部戴部长介绍，这款相机还有一大亮点，就是它采用的图像传感器因为没有光学低通滤镜，所以可充分发挥利用其高像素获得的高分辨率。

而索尼HX300则采用2040万有效像素的Exmor R CMOS背照式影像传感器，24mm大广角，50倍光学变焦，等效35mm画幅焦距为24mm-1200mm，“是业界拥有最高变焦倍率的相机之一，同时采用改进过的光学防抖、高速自动对焦和多种手动功能，可以更好地满足家庭旅行及户外风光摄影等不同题材的多视角拍摄要求。”此外，因配置了一块3.0英寸约92万像素可折叠液晶显示屏，因此取景、操作更便捷。

卡片机因小巧亮丽携带便捷而获得消费者的青睐。春季出游旺季正是各家卡片机出新时，随着科技的不

断进步，今年在五星电器新鲜上市的多品牌多款卡片机也是各具特色。例如三星WB200FC是一款智能相机，它搭载了18倍光学变焦镜头，1420万有效像素，等效35mm焦距为24-432mm，配备3.0英寸触摸屏。最大特色是因携带WiFi无线功能，所以能直接通过智能2.0系统上传照片到网上，被众多数码爱好者称为“微博晒图利器”。“同时，这款相机还有手机遥控、AllShare Play、三星智能相机应用程序等功能，可与其它设备相连，更好发挥它的作用。”

另一款新品是索尼的W730，不足900元的价格使其在众新品中非

## 聂鲁达开棺验尸 几个月后出结果

智利桂冠诗人、诺贝尔文学奖得主巴勃罗·聂鲁达的遗骸4月8日被挖掘出土。此前他生前的司机说，这位诗人是在奥古斯托·皮诺切特独裁统治时期被毒死的。

据路透社4月8日报道，聂鲁达是智利文学界和政界的一位传奇人物，他于1973年9月23日逝世，根据诊所出具的死亡证明，他死于前列腺癌。

曼努埃尔·阿拉亚是聂鲁达生前的司机。他说，当聂鲁达在圣地亚哥圣玛丽亚诊所卧床不起时，独裁政府的特工利用他的病向他的胃里注射了毒药。

阿拉亚说：“我们希望得到一个肯定的答案，因为聂鲁达确实是被暗杀的。”

报道称，聂鲁达的遗骸将被送往圣地亚哥进行分析，有些样本可能会被送往国外的实验室进行检验。检验结果预计几个月后才能得出。

据新华社新媒体专电

## 微天下

### 双酚A可能致癌 法呼吁停用热敏纸

法国9日宣布将呼吁在全欧洲范围内禁止使用含有双酚A的热敏纸，缘由是双酚A可能导致胎儿在出生以后罹患癌症。双酚A是一种常见化学成分，在光碟、塑料餐盒、塑料瓶、食品罐头内涂层以及收银台小票所用热敏纸或自动取款机凭条等广泛使用。

据新华社

## 美学生校园行凶 用刀刺伤14人

美国得克萨斯州休斯敦孤单星社区学院一校区9日中午发生一起恶性袭击事件，14人被刺伤，至少1人伤势严重。目前，一名行凶者已被拘捕。据认为，此事件为行凶者个人的单独行动，没有同伙，警方目前已停止搜捕行动。一名目击者说，这名行凶者身穿黑衣，手持利刀，看来像是一名学生。

据新华社

## 联合国12人 南苏丹遇袭身亡

联合国驻南苏丹特派团(联南苏团)9日发表声明说，联南苏团人员当天在南苏丹琼莱州遭武装人员伏击，5名维和军人和7名文职人员身亡。

据新华社

常有竞争力。据五星介绍，该机采用了1610万像素的Super HADCCD传感器，搭配25-200mm的卡尔蔡司8倍变焦镜头，内置智能自动/扫描全景/活动影像/程序自动/场景选择/轻松拍摄/照片效果七种拍摄模式，能够适应不同环境下的拍摄。同时，它还具备720p视频拍摄和360°全景扫描功能，在拍摄动态影像时，可使用流行色彩、局部色彩、柔光亮调、玩具相机的照片效果。本周起，消费者便可来五星体验众相机新品的独特魅力，购指定机型更有相机包、存储卡等实用附件相赠。

(王小唯)